

## Есть такая профессия – учитель

Замечательный учитель русского языка и литературы Нелли Петровна. Когда пошла я в пятый класс, впервые пришла на уроки русского языка и литературы, то увидела простую женщину, ничем внешне не приметную, но когда Нелли Петровна нам стала объяснять, то я поняла, что лучше учителя для меня нет.

*Гидион Кристина, 8 «в»*



*Спиридонова  
Нелли Петровна*

Чуткость, доброта, отзывчивость, жизнерадостность, вера только в лучшее, любовь к своим ученикам – это те главные качества, которыми наделена моя первая классная руководительница - Скворцова Нина Мефодьевна.

*Микова Ирина, 8 «б»*



*Скворцова Нина Мефодьевна*



*Рахимкулова  
Людмила Дмитриевна*

У меня любимый учитель - Людмила Дмитриевна Рахимкулова. Она была моей первой учительницей. Когда я пришла в первый класс, она стала для меня второй мамой. Она научила меня грамотно писать, быстро и с пониманием читать, правильно считать, уважать старших. Благодаря ей сейчас я учусь отлично.

*Ушкова Елена, 7«а»*



*Брусенкова  
Светлана Витальевна*

С появлением в нашей школе учителя рисования Светланы Витальевны Брусенковой интерес к творчеству проснулся во мне с новой силой. На её уроках мы учились оживлять овощи и фрукты, и они превращались в весёлых сказочных героев. Я с нетерпением жду уроки волшебного творчества.

*Шелель Андрей, 5«б»*

Учитель ведёт нас сквозь годы нашего детства, юности, отдаёт нам свои знания. Вкладывает в нас частичку себя, частичку своего сердца. Учитель - это пример для подражания. Учитель будит сознание, развивает в нас способности и таланты, помогает найти свою дорогу в жизни. Поэтому на учителе лежит огромная ответственность.

*Ядрихинская  
Екатерина, 10«а»*



*Солорёва  
Татьяна Викторовна*

У каждого учителя своя судьба, свои методы воспитания, но всех их объединяет любовь к ученикам, высокий ум и светлая душа. Только таких учителей, которые дарят свою любовь, душевное тепло, учат не бояться никаких невзгод, люди помнят всю жизнь, вспоминают с благодарностью.

*Рахимова Ксения, 8 «б»*

Моя мама - преподаватель игры на фортепиано. С детства я слушала звук этого инструмента. Мощь, красота и изящество - главные его достоинства. Но научиться понимать его помог мой любимый учитель. Начиная с азов и заканчивая трудными, виртуозными произведениями, этот тяжёлый путь прошла со мной мама.

*Бакушева Виктория, 8 «в»*



Работа учителя - нелёгкий труд, круглосуточный! Они порой забывают о своей семье и быте! Школа стала для них больше, чем дом. Для большинства - это вся жизнь! Они нас учат быть терпеливыми и вежливыми к близким, друзьям ко всем людям.

*Мотовичев Артём, 9 «в»*

